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        18 Aralık 2013
 ‘DERİN TUTKU’ SERGİSİ KOÇ ÜNİVERSİTESİ’NDE AÇILDI
Ayşegül Dinçkök’ün sualtı dünyasını ve canlılarını yansıttığı fotoğraflarından oluşan ‘Derin Tutku Sergisi’ 18 Aralık Çarşamba günü Koç Üniversitesi’nde açıldı. Açılışa Koç Üniversitesi Mütevelli Heyeti, Sualtı Kulübü öğrencileri, ÇABA Derneği üyleri ve birçok seçkin konuk katıldı. 
İlk olarak 2012 Nisan ayında MSGSÜ Tophane-i Amire Tek Kubbe Binası’nda açılan daha sonra Mardin, Van, Hatay, Paris ve son olarak İstanbul Akvaryum’a taşınan ‘Derin Tutku Sergisi’ şimdi de Koç Üniversitesi öğrencileri ile buluştu.   

18 Aralık - 10 Ocak 2014 tarihleri arasında açık kalacak serginin ikinci gününde Koç Üniversitesi öğrencileri için özel bir panel düzenlenecek. Paneldeki konuşmacılar arasında Ayşegül Dinçkök’ün yanı sıra Milli sporcumuz Şahika Ercümen, ünlü fotoğrafçı Mehmet Turgut ve Akdeniz Koruma Derneği Başkanı Zafer Kızılkaya yer alacak. 
“Derin Tutku”nun  tarihe tanıklık eden birinci sergisi son kez Koç Üniversitesi’nde sergileniyor...
Dinçkök’ün çektiği birbirinden özel kareler Sulawesi adasının derinlerinde bulunan “mercan resiflerine” de tanıklık ediyor. Yakın zamana kadar resiflerin çoğu insan kullanımı ve avcılık baskısı yüzünden hızla zarar görürken, son yıllarda yaşanan küresel ısınma kaynaklı sıcak su akıntıları, kitlesel boyutta mercan resiflerini yok etmeye başladı. Bütün bunlara atmosferde artan karbondioksit miktarının okyanus suyunda mercanların büyümesine engel olmaya başlaması da eklenince, bilim dünyası mercan resiflerinin 2050 yılını çıkaramayabileceğini öngörmeye başladı. 

Ayşegül Dinçkök’ün, Nisan ayında İstanbul’da sergilenen, küratörlüğü Thierry Bouet’in, bilimsel danışmanlığını ise Zafer Kızılkaya’nın yaptığı “Derin Tutku” sergisi önemli bir sosyal sorumluluğa da imza attı. Sergilenenen fotoğrafların satışından elde edilen tüm gelir, “Ege’nin Kadın Balıkçıları” projesine aktarılarak, zor şartlarda çalışmakta olan kadın balıkçıların iş ve yaşam standartlarını iyileştirmek için kullanıldı. 
Ayşegül Dinçkök Hakkında:

Lisanslı yüzücü olan Ayşegül Dinçkök 2010 yılında başladığı dalma sporuyla birlikte su altında gördüğü her şeyi paylaşmak için fotoğraf çekmeye başlamıştır. “Derin Tutku” ilk sualtı fotoğrafları sergisi olan Ayşegül Dinçkök Avusturya Lisesi ve Boğaziçi Üniversitesi mezunudur. Dinçkök’ün 2010 yılında da ilk kitabı “Korkma” yayınlanmıştır.
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