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   19 Mart 2013
 ‘Derin Tutku Resim Yarışması’nda jüri üyeleri Mardinli çocuklar için bir araya geldi 
Mardinli Çocuklar ‘Derin Tutku Resim Yarışması’ ile İstanbul’a Gelecek
Ayşegül Dinçkök’ün Eylül 2012’de Mardin Müzesi’nde gerçekleştirilen ‘Derin Tutku Sergisi’nde Mardinli öğrenciler için resim yarışması düzenlendi. Yarışmanın kazananları 14 Mart tarihinde iş ve sanat dünyasından birbirinden değerli jüri üyeleri tarafından belirlendi. 
Resim yarışmasında başarıları tescillenen Mardinli öğrenciler, dünyaca ünlü yazım, işaretleme ve boyama gereçleri markası Faber-Castell ve İstanbul Akvaryum destekleriyle düzenlenecek ödül töreni için İstanbul’a gelecek Mardinli öğrenciler, 22 Nisan’da İstanbul Akvaryum’da düzenlenecek bir törenle ödüllerine kavuşacak. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda çeşitli etkinlere katılacak öğrenciler için İstanbul’u daha yakından tanımaları adına 3 günlük bir gezi programı da düzenlenecek. 

Birbirinden değerli jüri üyeleri tarafından 14 Mart tarihinde seçilen 12 resmin dışında toplam 50 adet resim 22 Nisan-12 Mayıs tarihleri arasında üç hafta boyunca İstanbul Akvaryum’da sergilenecek. Resim sahibi 50 çocuğa ise mansiyon ödülleri dağıtılacak.
Jüri üyeleri arasında Ayşe Sözeri Cemal, Berrak Barut, Zuhal Şeker, Çağdaş Ertuna, Emine Özilhan, Ferhan İstanbullu, Gül Oğuz, Doç. Gülten İmamoğlu, İnci Aksoy, Melda Narmanlı Çimen, Dr. Nazan Ölçer, Oya Eczacıbaşı, Dr. Özlem Cankurtaran, Prof. Nurhan Atasoy, Şeyma Doğramacı, Mustafa Taviloğlu, Zeynep Fadıllıoğlu, Arhan Kayar ve Sunay Akın gibi isimler bulunuyor.
Derin Tutku Hakkında 
Endonezya’nın Sulawesi adasındaki eşsiz sualtı dünyasını ve canlılarını kendi objektifinden yansıtan Ayşegül Dinçkök’ün bu sergi ile en büyük amacı, deniz görmemiş gençlere ve çocuklara dokunabilmek, pek çoğunun uzak olduğu bu büyülü dünya ile onları tanıştırabilmek ve çevre bilincini geliştirmekti. Sergilenen fotoğrafların satışından elde edilen gelirler Sualtı Araştırmaları Derneği’nin “Ege’nin Kadın Balıkçıları” projesine aktarılarak, zor şartlarda çalışmakta olan kadın balıkçıların iş ve yaşam standartlarını iyileştirmek için kullanılmıştır. Satıştan elde edilen gelirin bir kısmı ise Yarım Kalan Hayatlar projesine aktarılmıştır. Nisan 2012’de İstanbul'da gerçekleştirildikten sonra Eylül ayında Mardin'e taşınan sergi Anadolu'nun deniz görmemiş çocuklarına da ulaştırılmış ve Faber-Castell desteğiyle Mardin’deki ilköğretim çocukları arasında bir resim yarışması düzenlenmiştir. Serginin 2013 yılında da Anadolu'nun değişik illerine taşınması hedeflenmektedir.
Ayşegül Dinçkök Hakkında:
Lisanslı yüzücü olan Ayşegül Dinçkök başladığı dalış sporuyla birlikte su altında gördüğü her şeyi paylaşmak için fotoğraf çekmeye başladı.  İlk sualtı fotoğraf sergisi “Derin Tutku”yu Nisan 2012’de MSGSÜ Tophane-i Amire Tek Kubbe Binası’nda gerçekleştirdikten sonra aynı sergiyi Eylül ayında Mardin Müze’sine taşımıştır. Serginin 2013 yılında da Anadolu'nun değişik illerine taşınması hedeflenmektedir.
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